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ATA DA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO
LEGISLATIVA, DA DÉCIMA QUINTA LEGISLATURA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE ITAPEVI. Aos vinte e três dias do mês de fevereiro do ano

de dois mil e vinte e um, às nove horas, na sala de sessões deste Órgão Legislativo,
sob a Presidência do vereador Rafael Alan de Moraes Romeiro, secretariada pela

vereadora Erondina Ferreira Godoy, P Secretária, realizou-se a Quarta Sessão

Ordinária da Primeira Sessão Legislativa, da Décima Quinta Legislatura da

Câmara Municipal de Itapevi, do Estado de São Paulo. Iniciado os trabalhos, o

senhor Presidente solicitou aos nobres vereadores que registrassem suas

respectivas presenças. Havendo número regimental, o senhor Presidente declarou

instalada a presente Sessão Ordinária. Estiveram presentes os seguintes

vereadores: Estiveram presentes os seguintes vereadores: Akdenis Mohamad

Kourani, Anderson Cavanha, Camila Godói da Silva Rodrigues, Cicero

Aparecido De Souza, Denis Lucas De Oliveira, Donizetti Dias Carvalho,

Erondina Ferreira Godoy, José Aparecido Ramos, Lucas Gabriel Correia Silva,

Luiz Ricardo Dos Santos, Marcelo Aparecido Antonio, Mariza Martins Borges,

Mauricio Alonso Murakami, Rafael Alan De Moraes Romeiro, Rogério Moreira

Dos Santos, Thiago da Silva Santos e Wellington José Dos Santos. O senhor

Presidente solicitou à 3^ Secretária, vereadora Mariza Martins Borges que fizesse

a leitura do trecho bíblico. O senhor Presidente solicitou à V Secretária que

fizesse a leitura dos requerimentos de um minuto de silêncio em homenagem

póstuma aos Senhores Simão Caetano Vieira, Jadiel Amorim Severino da Silva,

Hélio Alvez de Ciqueira e Eurides Linhares de Sousa. O senhor Presidente

solicitou à H Secretária que fizesse leitura da ATA que se encontra em pauta que

desde já se considera aprovada, independente de votação, salvo observação de

algum vereador. ATA da 3" Sessão Ordinária, da Primeira Sessão Legislativa,

da Décima Quinta Legislatura do dia 16/02/2021.0 senhor Presidente solicitou

à V Secretária que fizesse a leitura dos projetos em pauta, que serão encaminhados

ás comissões. Às Comissões: Projeto de Lei n® 028/2021 de autoria da
vereadora Camila Godói da Silva Rodrigues: Dispõe sobre a importância e

necessidade da presença, se assim solicitado pela parturiente, de fisioterapeutas

durante o período de pré-parto, parto e pós-parto. Projeto de Lei n° 029/2021 de

autoria do vereador Maurício Alonso Murakami: Concede denominação de
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João Carlos ao equipamento público (Areninha COHAB II Calção Arriado)

situado na Rua Luiz Belli, entre os números 311 e 347 no bairro da Cohab II.

Projeto de Lei n° 030/2021 de autoria do vereador Cícero Aparecido de

Souza: Dispõe sobre a criação Certificado Empresa Amiga do Surdo. Projeto de

Lei n® 031/2021 de autoria do vereador Cícero Aparecido de Souza: Dispõe

sobre a Autorização para o Poder Executivo desenvolver um Programa de

Combate ao Racismo Estrutural, e dispor sobre o Combate desta modalidade de

Discriminação Racial nas organizações públicas e privadas de nosso município, e

dá outras providências. Projeto de Decreto Legislativo n" 005/2021 de autoria

da vereadora Camila Godói da Silva Rodrigues: Dispõe sobre a outorga de

Título de Cidadão Itapeviense ao senhor Valdomiro Cruz de Sales - Cabo Sales,

e dá outras providências. Projeto de Decreto Legislativo n® 006/2021 de autoria

da vereadora Camila Godói da Silva Rodrigues: Dispõe sobre a outorga de

Título de Cidadão Itapeviense ao senhor Pastor Samuel da Silva Nobre e dá outras

providências. Projeto de Decreto Legislativo n° 007/2021 de autoria dos

vereadores Denis Lucas de Oliveira, Maurício Alonso Murakami, Akdenis

Mohamad Kourani, Maríza Martins Borges e Weilington José dos Santos:

Dispõe sobre as Contas da Prefeitura Municipal de Itapevi, exercício 2017, cuja

responsabilidade recaiu sobre o Sr. Igor Soares Ebert. Ofícios Executivo: Ofício

S. G. N° 076/2021 Resp. Ind. N°s 037 e 070/2021. O senhor Presidente solicitou

à 1^ Secretária que fizesse a leitura dos requerimentos que se encontram em pauta.

Req. 065 autora Camila Godói da Silva Rodrigues subscrito pelo vereador

Donizetti Dias Carvalho: Solicita informações do Executivo Junto ao Secretário

da Fazenda e Patrimônio, Luiz Cláudio de Freitas Leite, se há estudo para

beneficiar o Deficiente Físico com a isenção do IPTU em Itapevi. APROVADO.

Req. 066 autora Camila Godói da Silva Rodrigues subscrito pelo vereador

Donizetti Dias Carvalho: Solicita informações do Executivo junto ao Secretário

de Planejamento Sr. Eurico Ramos e o Secretário de Meio Ambiente e defesa dos

animais Sr. Paulo Rogierio, se há estudos para a implantação de Projeto de

Instalação de Placas de energia solar nos prédios públicos. APROVADO. Req.
067 autora Erondina Ferreira Godoy: Requeiro informações do Executivo, se

há estudos ou se já há definição de quando serão implantados os prontuários

digitais nas unidades básicas de saúde e prontos-socorros do Município de Itapevi.

Pásinü
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(APENSO O REQUERIMENTO N" 328/2021). APROVADO. Req. 068

autora Camila Godói da Silva Rodrigues subscrito pelo vereador Donizetti

Dias Carvalho: Solicito Informações do Executivo, se há estudos junto a

Secretária de Educação Sra. Eüana Maria da Cruz Silva, para a instalação de uma

creche no bairro Colinas São José. APROVADO. Req. 069 autor Thiago da
Silva Santos: Solicito informações da SABES?, em relação a constante falta

d'água, no bairro Vila Santa Rita, neste município de Itapevi/SP. Usou a palavra
o vereador Thiago da Silva Santos. APROVADO. Req. 070 autora Camila

Godói da Silva Rodrigues: Solicita informações do Executivo, se possui um

estudo para a instalação de câmeras de vídeo monitoramento das áreas internas e

externas ao redor do PS Central, Cardoso e Amador Bueno e nos Postos de Saúde

do Município. Usou a palavra a vereadora Camila Godói da Silva Rodrigues.

APROVADO. Req. 071 autor Akdenis Mohamad Kourani: Solicita estudos

do Poder Executivo, junto a Secretaria do Governo, sobre construção de galeria

de água pluvial. Estrada de Araçariguama - Itapevi. APROVADO. Req. 073

autor Anderson Cavanha: Requer informações da SABES? - Companhia de

Saneamento Básico do Estado de São Paulo, se há estudos técnicos para a

implantação de tubulação de rede de água e esgoto na Estrada Alta - Jardim

Briquet, neste município. APROVADO. Req. 075 autor Anderson Cavanha:

Requer ao Executivo - Excelentíssimo Prefeito Igor Soares, junto a Secretaria de

Governo, Sr. Wagner José Fernandes, para que informem a esta Casa de Leis, se

existe a possibilidade de revitalizar e implantar uma academia ao ar livre no

terreno de domínio público situado na Rua Rodolfo Voight, frente ao n° 01 (ao

lado do CEMEB Professora Eneide Aparecida Beli Pereira), Jardim Rainha, neste

município. Usaram a palavra os vereadores Anderson Cavanha, Rogério Moreira

dos Santos e a vereadora Mariza Martins Borges. APROVADO. Req. 076 autora

Camila Godói da Silva Rodrigues: Solicita informações do Executivo junto a

Secretária de Higiene e Saúde, Sra. Luiza Nasi Fernandes, se possui estudos para

a contratação de mais profissionais para o Centro de Referência da Mulher. Usou

a palavra a vereadora Camila Godói da Silva Rodrigues. APROVADO. Req. 077

autor Cícero Aparecido de Souza: Solicita informações junto ao poder

Executivo, junto ao órgão competente, para que estude a possibilidade de

construção de um piscinão nas imediações da Avenida Leda Pantalena - Jardim
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Santa Rita - Itapevi - SP. Usaram a palavra as vereadoras Erondia Ferreira Godoy,

Mariza Martins Borges, Camila Godói da Silva Rodrigues e os vereadores

Anderson Cavanha, Thiago da Silva Santos, Cícero Aparecido de Souza,

Wellington José dos Santos, José Aparecido Ramos, Denis Lucas de Oliveira e

Rafael Alan de Moraes. APROVADO. O Requerimento n° 078 foi retirado

pelo autor Rafael Alan de Moraes Romeiro Req. 079 autor Donizetti Dias

Carvalho: Requeiro ao Governo Municipal, na pessoa do Prefeito Igor Soares,

informações sobre quais ações de melhorias para a Rua Edgard Moretti - Parque

Mira Flores. APROVADO. Req. 080 autora Camila Godói da Silva

Rodrigues: Solicita informações do Executivo junto ao Secretário de

Planejamento Sr. Eurico Ramos e a Secretária de Saúde Sra. Luiza Nasi

Fernandes, se existe a possibilidade da implantação de uma Unidade Básica de

Saúde no Bairro: Itaqui / Ingahi. APROVADO. Req. 081 autor Thiago da Silva

Santos: Requeiro ao Governo do Estado aos cuidados da Secretaria de Educação,

informações sobre a ampliação do Programa Escola em Tempo Integral no

município de Itapevi/SP, para que mais alunos em idade referenciada possam ser

atendidos. (APENSO O REQUERIMENTO N° 447/2021). Usou a palavra o

vereador Rafael Alan de Moraes Romeiro. APROVADO. Req. 082 autora

Camila Godói da Silva Rodrigues: Solicita informações do Executivo por meio

da Secretária de Saúde Sra. Luiza Nasi Fernandes, se há interesse de firmar

parceria com a lASD de Itapevi para promover feiras de Saúde nos bairros do

Município. Usaram a palavra a vereadora Camila Godói da Silva Rodriguez e o

vereador Rogério Moreira dos Santos. APROVADO. Req, 083 autor

Wellington José dos Santos: Requer da ENEL informações bem como, o

contrato, ou, cronograma de expansão de iluminação no município de Itapevi.

APROVADO. Em questão de ordem a vereadora Camila Godói da Silva

Rodrigues solicitou a possibilidade de encaminhar as indicações a quem de

direito. O senhor Presidente colocou em apreciação do Plenário. Houve

concordância de todos. APROVADO. Foram encaminhadas as Indicações N®s

951 a 989/2021. Req. 084 autor Akdenis Mohamad Kourani subscrito pela

vereadora Erondina Ferreira Godoy: Solicita estudos do Poder Executivo,

sobre fornecimento de poltronas hospitalares reclináveis, para acomodar os

acompanhantes dos pacientes internados nos Prontos-Socorros de nosso
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Município. Em questão de ordem a vereadora Erondina Ferreira Godoy solicitou

que a sessão fosse estendida o horário do Expediente para apreciação, discussão

e votação do requerimento 084. O senhor Presidente colocou em apreciação do

Plenário. Houve concordância de todos. APROVADO. Usaram a palavra as

vereadoras Erondina Ferreira Godoy e Camila Godói da Silva Rodrigues.

APROVADO. Encerrado o Expediente, o senhor Presidente suspendeu a sessão

por 10 (dez minutos). Retomados os trabalhos, passou-se à Ordem do Dia. O

senhor Presidente solicitou aos nobres vereadores que registrassem suas

respectivas presenças. Havendo número regimental, a sessão foi restabelecida. O

senhor Presidente solicitou a U Secretária que fizesse a leitura dos projetos que

se encontram em pauta, para serem lidos e votados em bloco. Veto Total ao

Projeto de Lei n" 014/2020 de autoria da vereadora Camila Godói da Silva

Rodrigues: Institui na Cidade de Itapevi, o mês Novembro Roxo, dedicado a

ações de conscientização da Prematuridade. Veto Total ao Projeto de Lei n®

015/2020 de autoria da vereadora Camila Godói da Silva Rodrigues: Institui

no município de Itapevi o "Dia do Estudante no dia 11 de agosto e a "Semana do

Estudante", e dá outras providências. Veto Total ao Projeto de Lei n° 042/2020

de autoria do vereador Júlio César Portela: Dispõe sobre a campanha Abril

Verde no Município de Itapevi. Votação Nominal: Akdenis Mohamad Kourani-

"sim"; Anderson Cavanha-"ausente"; Camila Godoi Da Silva Rodrigues-

"ausente"; Cicero Aparecido De Souza-"sim"; Denis Lucas De 01iveira-"sim";

Donizetti Dias Carvalho-"sim"; Erondina Ferreira Godoy-"sim"; José Aparecido

Ramos-"sim"; Lucas Gabriel Correia Silva-"sim"; Luiz Ricardo Dos Santos-

"sim"; Marcelo Aparecido Antonio-"sim"; Mariza Martins Borges-"sim";

Maurício Alonso Murakami-"'sim"; Rafael Alan De Moraes Romeiro-"sim";

Rogério Moreira Dos Santos-"sim"; Thiago Da Silva Santos-"sim"; Wellington
José Dos Santos-"sim". O Veto Total ao Projeto de Lei n® 014/2020 de autoria

da vereadora Camila Godói da Silva Rodrigues, Veto Total ao Projeto de Lei

D® 015/2020 de autoria da vereadora Camila Godói da Silva Rodrigues e Veto

Total ao Projeto de Lei n® 042/2020 de autoria do vereador Júlio César

Portela foram aprovados por 15 (quinze) votos favoráveis e 2 (dois) ausentes.

Projeto de Lei n® 005/2021 de autoria do vereador Denis Lucas de Oliveira e

da vereadora Erondina Ferreira Godoy subscrito pelo vereador Thiago da
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Silva Santos: Institui no âmbito do município de Itapevi, o mês Março Brilhante
e dá outras providências. Votação Nominal: Akdenis Mohamad Kourani-"sim";
Anderson Cavanha-"ausente"; Camila Godoi Da Silva Rodrigues-"sim"; Cicero
Aparecido De Souza-"sim"; Denis Lucas De 01iveira-"sim"; Donizetti Dias
Carvalho-"sim"; Erondina Ferreira Godoy-"sim"; José Aparecido Ramos-"sim";
Lucas Gabriel Correia Silva-''sim"; Luiz Ricardo Dos Santos-"sim"; Marcelo
Aparecido Antonio-"sim"; Mariza Martins Borges-"sim"; Maurício Alonso
Murakami-'sim"; Rafael Alan De Moraes Romeiro-"sim"; Rogério Moreira Dos
Santos-"sim"; Thiago Da Silva Santos-"sim"; Wellington José Dos Santos-
"sim". O Projeto de Lei n° 005/2021 de autoria do vereador Denis Lucas de
Oliveira e da vereadora Erondina Ferreira Godoy subscrito pelo vereador
Thiago da Silva Santos foi aprovado com 16 (dezesseis) votos favoráveis e 1
(um) ausente. Emenda 001 ao Projeto de Lei n° 005/2021, Votação Nominal:
Akdenis Mohamad Kourani-"sim"; Anderson Cavanha-"sim"; Camila Godoi Da
Silva Rodrigues-"sim"; Cicero Aparecido De Souza-"sim"; Denis Lucas De
01iveira-"sim"; Donizetti Dias Carvalho-"sim"; Erondina Ferreira Godoy-
"sim"; José Aparecido Ramos-"sim"; Lucas Gabriel Correia Silva-"sim"; Luiz
Ricardo Dos Santos-"sim"; Marcelo Aparecido Antonio-"sim"; Mariza Martins
Borges-"sim"; Maurício Alonso Murakami-"sim"; Rafael Alan De Moraes
Romeiro-"sim"; Rogério Moreira Dos Santos-"sim"; Thiago Da Silva Santos-
"sim"; Wellington José Dos Santos-"sim". Em questão de ordem a vereadora

-  . Camila Godói da Silva Rodrigues solicitou que registrasse o seu voto favorável
'  ao Projeto de Lei n® 005/2021 de autoria do vereador Denis Lucas de Oliveira

i. í e da vereadora Erondina Ferreira Godoy subscrito pelo vereador Thiago da
Silva Santos. Os vereadores Akdenis Mohamad Kourani e Luiz Ricardo Dos

Santos solicitaram que registrassem os seus votos favoráveis a Emenda 001 ao
Projeto de Lei n° 005/2021. A Emenda 001 ao Projeto de Lei n® 005/2021 foi
aprovada com 17 (dezessete) votos favoráveis. O Projeto de Lei n° 008/2021 de
autoria do vereador José Aparecido Ramos subscrito pelas vereadoras
Erondina Ferreira Godoy, Camila Godói da Silva Rodrigues, e Mariza
Martin Borges e o vereador Wellington José dos Santos: Dispõe sobre a

:: . obrigatoriedade dos hospitais particulares do município de Itapevi informar
■  imediatamente as autoridades competentes sobre pacientes vítimas de violências.
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Usou a palavra a vereadora Camila Godói da Silva Rodrigues. Votação Nominal:

Akdenis Mohamad Kourani-"sim"; Anderson Cavanha-"sim"; Camila Godoi Da

Silva Rodrigues-"sim"; Cicero Aparecido De Souza-"sim"; Denis Lucas De

Oliveira-'sim"; Donizetti Dias Carvalha-"sim"; Erondina Ferreira Godoy-
"sim"; José Aparecido Ramos-"sim"; Lucas Gabriel Correia Silva-sim"; Luiz

Ricardo Dos Santos-"sim"; Marcelo Aparecido Antonio-"sim"; Mariza Martins

Borges-"sim"; Maurício Alonso Murakami-"sim"; Rafael Alan De Moraes

Romeiro-"sim"; Rogério Moreira Dos Santos-"ausente"; Thiago Da Silva
Santos-"sim"; Wellington José Dos Santos-"sim". O Projeto de Lei n® 008/2021

de autoria do vereador José Aparecido Ramos subscrito pelas vereadoras

Erondina Ferreira Godoy, Camila Godói da Silva Rodrigues, e Mariza

Martin Borges e o vereador Wellington José dos Santos foi aprovado com 16

(dezesseis) votos favoráveis e 1 (um) ausente. Projeto de Lei n° 012/2021 de

autoria do vereador Rafael Alan de Moraes Romeiro subscrito pelas

vereadoras Erondina Ferreira Godoy, Camila Godói da Silva Rodrigues,
Mariza Martins Borges e o vereador Thiago da Silva Santos: Obriga os

estabelecimentos veterinários, petshops, clinicas, e hospitais congêneres, a
comunicarem as autoridades sobre a constatação de indícios de maus tratos nos

animais. Usaram a palavra a vereadora Mariza Martins Borges e os vereadores
Thiago da Silva Santos, José Aparecido Ramos e Rafael Alan de Moraes Romeiro.

Votação Nominal: Akdenis Mohamad Kourani-"sim"; Anderson Cavanha-

"sim"; Camila Godoi Da Silva Rodrígues-"sim"; Cicero Aparecido De Souza-
"sim"; Denis Lucas De 01iveira-"sim"; Donizetti Dias Carvalho-"sim"; Erondina

Ferreira Godoy-"sim"; José Aparecido Ramos-"sim"; Lucas Gabriel Correia

Silva-"sim"; Luiz Ricardo Dos Santos-"sim"; Marcelo Aparecido Antonio-
"sim"; Mariza Martins Borges-"sim"; Maurício Alonso Murakami-"sim"; Rafael

Alan De Moraes Romeiro-"sim"; Rogério Moreira Dos Santos-"ausente";

Thiago Da Silva Santos-"sim"; Wellington José Dos Santos-"sim". O Projeto de
Lei n® 012/2021 de autoria do vereador Rafael Alan de Moraes Romeiro

subscrito pelas vereadoras Erondina Ferreira Godoy, Camila Godói da Silva

Rodrigues, Mariza Martins Borges e o vereador Thiago da Silva Santos foi

aprovado com 16 (dezesseis) votos favoráveis, 1 (um) ausente e 1 (uma)

Justificativa, a vereadora Camila Godói da Silva Rodrigues justificou seu voto.
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Projeto de Decreto Legislativo n*' 001/2021 de autoria do vereador Thíago da

Silva Santos: Dispõe sobre a outorga do Título de Cidadão Itapeviense ao Senhor

Daniel Cirilo de Souza e dá outras providências. Votação Nominal: Akdenis

Mohamad Kourani-"sim"; Anderson Cavanha-"ausente"; Camila Godoi Da

Silva Rodrigues-"sim"; Cicero Aparecido De Souza-"sim"; Denis Lucas De

01iveira-"sim"; Donizetti Dias Carvalho-"sim'*; Erondina Ferreira Godoy-

"sim"; José Aparecido Ramos-"sim"; Lucas Gabriel Correia Silva-"sim"; Luiz

Ricardo Dos Santos-'sim"; Marcelo Aparecido Antonio-"sim"; Mariza Martins

Borges-"sim"; Mauricio Alonso Murakami-"sím"; Rafael Alan De Moraes

Romeiro-"sim"; Rogério Moreira Dos Santos-"ausente"; Thiago Da Silva

Santos-"sim"; Wellington José Dos Santos-"sim". O Projeto de Decreto

Legislativo n® 001/2021 de autoria do vereador Thiago da Silva Santos foi

aprovado com 15 (quinze) votos favoráveis e 2 (dois) ausentes. Projeto de

Decreto Legislativo n** 003/2021 de autoria do vereador Cícero Aparecido de

Souza: Dispõe sobre a outorga de Título de Cidadão Itapeviense, ao Sr. Edson

Franca Silva, e dá outras providências. Usou a palavra o vereador Cícero

Aparecido de Souza. Votação Nominal: Akdenis Mohamad Kourani~"sim";

Anderson Cavanha-"ausente"; Camila Godoi Da Silva Rodrigues-"sim"; Cicero

Aparecido De Souza-"sim"; Denis Lucas De 01iveira-"sim"; Donizetti Dias

Carvalho-"sim"; Erondina Ferreira Godoy-"sim"; José Aparecido Ramos-"sim";

Lucas Gabriel Correia Silva-"sim"; Luiz Ricardo Dos Santos-"sim"; Marcelo

Aparecido Antonio-"sim"; Mariza Martins Borges-"sim"; Mauricio Alonso

Murakami-"sim"; Rafael Alan De Moraes Romeiro-"sim"; Rogério Moreira Dos

Santos~"ausente"; Thiago Da Silva Santos-"sim'*; Wellington José Dos Santos-

"sim". Projeto de Decreto Legislativo n" 003/2021 de autoria do vereador

Cícero Aparecido de Souza foi aprovado com 15 (quinze) votos favoráveis e 2

(dois) ausentes. Projeto de Resolução n° 001/2021 de autoria dos vereadores

Rogério Moreira Santos, Anderson Cavanha e Cícero Aparecido de Souza e

as vereadoras Erondina Ferreira Godoy, Camila Godói da Silva Rodrigues e

Mariza Martins Borges: Institui o Fórum de Inclusão da Pessoa com Deficiência

na sua Transversalidade. Usou a palavra a vereadora Camila Godói da Silva

Rodrigues. Votação Nominal: Akdenis Mohamad Kourani-"sim"; Anderson

Cavanha-"ausente"; Camila Godoi Da Silva Rodrigues-"sim"; Cicero Aparecido
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De Souza-"sini"; Denis Lucas De 01iveira-"sim"; Donizetti Dias Carvalho-

"sim"; Erondina Ferreira Godoy-'sim"; José Aparecido Ramos-"sim"; Lucas

Gabriel Correia Silva~"sim"; Luiz Ricardo Dos Santos-"sim"; Marcelo

Aparecido Antonio-"sim"; Mariza Martins Borges-"sim"; Maurício Alonso

Murakami-"sim"; Rafael Alan De Moraes Romeiro-"sim"; Rogério Moreira Dos

Santos-"ausente"; Thiago Da Silva Santos-"sim"; Wellington José Dos Santos-

"sim". O Projeto de Resolução n" 001/2021 de autoria dos vereadores Rogério

Moreira Santos, Anderson Cavanha e Cícero Aparecido de Souza e as

vereadoras Erondina Ferreira Godoy, Camila Godói da Silva Rodrigues e

Mariza Martins Borges foi aprovado com 15 (quinze) votos favoráveis e 2 (dois)

ausentes. Emenda 001 ao Projeto de Resolução n° 001/2021. Votação

Nominal: Akdenis Mohamad Kourani-"sim"; Anderson Cavanha-"ausente";

Camila Godoi Da Silva Rodrígues-"sim"; Cicero Aparecido De Souza-"sim";

Denis Lucas De 01iveira-"sim"; Donizetti Dias Carvalho-"sim"; Erondina

Ferreira Godoy-"sim"; José Aparecido Ramos-"sim"; Lucas Gabriel Correia

Silva-"sim"; Luiz Ricardo Dos Santos-"sim"; Marcelo Aparecido Antonio-

"sim"; Mariza Martins Borges-"sim"; Maurício Alonso Murakami-"sim"; Rafael

Alan De Moraes Romeiro-"sim"; Rogério Moreira Dos Santos-"ausente";

Thiago Da Silva Santos-"sim"; Wellington José Dos Santos-"sim". A Emenda

001 ao Projeto de Resolução n° 001/2021 foi aprovado com 15 (quinze) votos

favoráveis e 2 (dois) ausentes. Nada mais havendo a ser tratado o senhor

Presidente, sob a proteção de Deus, declarou encerrada a presente sessão, da qual,
para constar, lavrou-se a presente Ata que submetida à apreciação do Plenário,

será considerada aprovada, recebendo as assinaturas do Presidente e Secretária,
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